



## Бывший сотрудник следственного управления подозревается в превышении должностных полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника следственного управления, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с угрозой применения насилия).

Поводом для возбуждения уголовного дела послужило заявление жителя города Махачкалы о вымогательстве у него имущества в особо крупном размере.

По результатам проведенной служебной проверки, а в последующем и процессуальной проверки, получены достаточные данные, послужившие основанием для возбуждения вышеуказанного уголовного дела.

Данное преступление следственным управлением выявлено самостоятельно.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

Следственное управление и впредь ориентировано на выявление нарушений закона со стороны своих сотрудников, невзирая на чины и звания.

06 марта 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1106114>